

КАК МЫ РАБОТАЕМ

ПИСАТЕЛИ В ДОШКОЛЬНОМ ПОХОДЕ.—СРЕДИ НАЦПИСАТЕЛЕЙ "КУЗНИЦЫ".—ПИСАТЕЛИ В КОЛХОЗАХ.—ЛИТКОНСУЛЬТАЦИЯ ПРИ КЛУБЕ ФОСП

Изложилось говоющина дошкольного похода. За время похода в ряде дошкольных работников вошли сильные колхозники, батраки и работники. Дошкольный поход развертывается особенно среди нацмен. Качество педагогической работы в дошкольных учреждениях наизнанку. Профсоюзная общественность слабо ввязнула в поход.

Слабо проявляется себя в дошкольном походе и писательская общественность. Ни призыва Центрального штаба отозвалось ряд писателей и поэтов. Они принимают участие в выпуске однодневных газет, дали в эти газеты художественный материал. Местком писателей выдал бригаду писателей в помощь походу и в его Центральный штаб. Отдельные писатели в Москве и в местах Академиальным порядком предлагают использовать их силы в дошкольном походе. Но все эти мероприятия не имеют еще массового, организованного характера.

Центральный штаб проводит смотр ягот дошкольного похода за год. Для привлечения внимания рабочих общественности к дошкольному походу, писателям надо систематически помечтать в печати, как в центральной, так и в зональной, художественный материал в газетах и журналах. Очерки писателей в форме бытовых зарисовок не живут деревни дошкольников в детучреждениях

и в семье должны осветить положительные и отрицательные моменты воспитания детей.

Нужна помощь писателя и в создании художественной книги и книги о детях для взрослого читателя.

Летняя работа нациписателей будет вестись, главным образом, по укреплению связи с местами и организациями новых ликеров. Намечено ряд поездок в нацпрессы. Тов. Амур-Санан выезжает в Калмыкию, т. Баглии — в Татарстан, т. Былинин — на Украину, т. Гаттуев — на Сев. Кавказ, т. Шарифова и Гапуев — в Татарстан, т. Каримбасова — в Казахстан, т. Машаков — в Туркменистан.

По возвращении в Москву, на общем собрании нацпсектора, будут поставлены отчетные доклады о результатах этих поездок.

Бюро нациписателей после переговоров с ВТЛЮ предложило для издания на туркменском языке следующие авторы из "Кузницы": М. Лишко — «С отчаянием», Ф. Гладкова — «Цемент», В. Бахметьев — «Преступление Мартины», Г. Никифорова — «У фонаря».

Начинается обследование большинства новых провинциальных групп и кружков "Кузницы" с целью выявления постановки массовой работы на местах и творческого литературного мо-

делия, проработки плана работы на осенне-зимний период. Обследование работы на местах даст возможность проверить работу кружков и обсудить ее с участником общественности.

Секретариат МООВОКИ заслушал до-

клад т. Львова-Маринина о его работе в колхозе. Решено продолжить практику заслушивания таких докладов и ко всем писателям, направляемым для работы в колхозах союзов, предъявлять строгие требования предварительной подготовки и идеологической выдержанности. В колхозах будут направляться лишь писатели, которые смогут принять непосредственное участие в какой-либо отрасли колхозной работы и на деле оказать колхозникам содействие в социалистическом переустройстве деревни. Постыка писателей будет проводиться при посредстве Общества юношества над деревней.

Скоро начнет работать литературная консультация ФОСП.

Издательствами отпущены средства. Подбирается штат опытных работников.

К этому времени необходимо привлечь внимание всех советской и писательской общественности.

Скоро начнется демонстрация работ художественно-идеологического брака.

Скоро начнется дем